

Стелные Сизвестия



№13 (11129)
ВТОРНИК
21 ФЕВРАЛЯ
2023 ГОДА

Большеглушицкая районная газета Основана 25 июля 1930 года

С Днём защитника Отечества!

В преддверии Дня защитника Отечества мы поздравляем не только мужчин, отдавших свой долг родине, но и настоящих патриотов своей страны, готовых на многое ради благополучия и мира своих соотечественников.

Иван Швецов является курсантом второго курса Орловского юридического института МВД РФ имени В.В.Лукьянова, а окончив учебу, будет с гордостью и достоинством служить России!

Особый распорядок, форма одежды и дисциплина, характерные только для учебных заведений МВД, стаж с момента поступления и ежемесячная заработная плата, после получения диплома гарантировано место работы - эти и другие моменты привлекли внимание Ивана в рассказе мамы, которая тоже служит в полиции. Поэтому будучи учеником 11-го класса, он принял твердое решение учиться именно там.

И вот, сдав необходимые экзамены, поступил на факультет подготовки специалистов ГИБДД.

→ 3 стр.



Уважаемые ветераны, жители м.р.Большеглушицкий! Совет ветеранов поздравляет вас с праздником славы России - Днем защитника Отечества!

Это один из важнейших праздников в календаре россиянина - не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод. Эта замечательная дата уже стала символом торжества мужества. День защитника Отечества - важный праздник, праздник настоящих мужчин, защищающих свои семьи, близких, Родину, хранящих покой и мир.

Пусть спокойствие останется с вами на долгие годы, чтобы жизнь была размеренной, счастливой, а каждый день богат яркими эмоциями, приятными впечатлениями и воспоминаниями. Вы много усилий прилагаете к формированию чувства патриотизма и верности долгу.

Желаю вам добра, счастья и благополучия. Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным!

Т.Ф.Морозова, председатель общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов м.р.Большеглушицкий.

Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником - Днем защитника Отечества!

23 февраля - это праздник мужества, силы духа, доблести и чести! Этот праздник, который имеет почти столетнюю историю, прочно вошел в нашу жизнь как олицетворение патриотизма, благородства и отваги, неразрывной связи поколений, преемственности традиций.

В этот день мы поздравляем солдат и офицеров, доблестно несущих ратную службу и защищающих страну от врага. Особую признательность мы выражаем ветеранам Великой Отечественной войны. Сегодня Отчизна живет благодаря вашему беспримерному мужеству и отваге! Отрадно, что нынешнее поколение защитников Отечества с честью продолжает заложенные вами традиции.

От всей души желаю всем военнослужащим, ветеранам Вооруженных Сил крепкого здоровья и стойкости духа! Пусть мир и добро царят в ваших семьях! С праздником, дорогие друзья!

С уважением, председатель Собрания представителей муниципального района Большеглушицкий Самарской области Н.В.Ямщикова.

Дорогие земляки!

Залогом территориальной целостности и независимости России, безопасности и благополучия наших граждан во все времена служило единство армии и народа. И сегодня гарантом суверенитета, свободного развития Российской Федерации и мирной жизни россиян является оборонная мощь государства и всенародная поддержка наших Вооруженных Сил.

Время испытаний являет истинную человеческую суть и рождает новых героев. На наших глазах люди, которые скромно живут среди нас и трудятся на благо общества, становятся в один ряд с героями Великой Отечественной, отстоявшими в кровавой схватке с врагом страну и освободившими мир от фашизма.

Повинуясь своему долгу, сегодняшние защитники Отечества идут на передовую, самоотверженно и мужественно сражаются за то, что нам дорого и свято, как это делали наши деды и прадеды. Они - щит нашей Родины, богатыри, готовые постоять за нашу землю, за своих родных и близких, за наш общий дом - великую Россию.

От имени жителей нашей губернии благодарю военнослужащих, сотрудников силовых ведомств за верность присяге, стойкость и отвагу при выполнении поставленных задач. Низкий поклон ветеранам, чей пример поддерживает боевой дух наших воинов и вдохновляет их на новые свершения во славу Отчизны.

От всей души желаю защитникам Отечества, всем землякам крепкого здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

Д.И.Азаров, губернатор Самарской области.

Уважаемые жители Большеглушицкого района!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Этот праздник олицетворяет славу русского народа, храбрость и честь воинов, защищающих свободу и независимость нашей Родины. В каждом доме, в каждой семье бережно хранят память о героизме дедов и отцов в годы Великой Отечественной войны, гордятся теми, кто сегодня надежно обеспечивает безопасность нашей Отчизны, стоит на страже целостности государства.

По сложившейся традиции 23 февраля поздравляют не только профессиональных военных, но и всех мужчин, настоящих патриотов, работающих на благо своей страны, живущих ее интересами, готовых к самым решительным действиям во имя ее благополучия.

За последние годы в нашей стране многое изменилось, но главные нравственные ценности, которыми всегда была сильна русская земля, остались неизменными. В любые времена защита Отечества была, есть и будет священным долгом каждого гражданина нашей страны. Ваш мирный ответственный труд - важный вклад в процветание нашего района, Самарской области и России!

В этот замечательный день от души желаю добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

С уважением, глава муниципального района Большеглушицкий В.А.Анцинов.

Президент Агрохолдинга "Василина" Виктор Николаевич Дмитриев, вице-президент Агрохолдинга "Василина" Николай Иванович Бобошко, сотрудники Центра управления искренне поздравляют вас, коллеги, с 23 февраля!

Желаем каждому из вас здоровья, мужского счастья и долголетия, успехов и исполнения всего задуманного. Желаем, чтобы жизнь была насыщена яркими красками и радовала вас каждый час.

Сохраняя поголовье и здоровье молодняка

Важные знания, консультации, обмен опытом. Несмотря на заснеженную погоду, 16 февраля состоялись выездные учения по теме "Перспективы развития овцеводства и коневодства в Большеглушицком районе". Участниками мероприятия стали руководитель Управления сельского хозяйства С.В.Гладков, главный зоотехник ведомства О.Н.Басова и сельхозтоваро-производители района



В этот день мы увидели не только традиционных животных, но и экзотических для нашей местности, таких как верблюды и ослы. Но об этом подробнее далее.

Разведение овец как основной фермерский бизнес имеет ряд преимуществ. Это прибыльное и интересное занятие. Не имея большого опыта и особых затрат, можно получить довольно ощутимую прибыль уже через год-полтора после завода первых животных. Решившись заняться разведением овец, хозяин получит в свое распоряжение вкусное мясо и шерсть. Плодовитость овец, развитый стадный инстинкт, неприхотливость в еде и содержании, являются главными плюсами овцеводства. А потому и делают многие большеглушицкие аграрии ставку на разведение овец.

Главным были советы от ведущего профконсультанта ГБУ ДПО "Самара - АРИС" Сергея Стребкова. Он рассказал, как правильно содержать животных в зимний период, чтобы получить здоровое потомство, об особенностях кормления и поения в зимний период, ветеринарно-профилактических мероприятиях, которые необходимо провести перед постановкой скота на стойловое содержание.

Дружное блеяние овец приветствует нас при подъезде к хозяйству Амангильды Шукурова. Многие овцематки уже обзавелись потомством. Основной состав - эдильбаевская курдючная порода. Думая о сохранности потомства, есть помеще-

ние, где созданы все условия: теплая вода, подстилка и нет сквозняков. Животных разделяют до окота и после.

"За последние два года поголовье овец увеличилось. В этом году у нас зимний окот. Кормим грубыми кормами: сено, солома, комбикорм, ячмень", - поделился глава хозяйства Амангильды Шукуров.

Следуя зову своих корней, разводят в хозяйстве Шукуровых и лошадей. Разведение лошадей - интересное дело, но очень хлопотное и затратное. Лошадей можно смело отнести к капризным животным, а потому консультация от специалиста, как никогда, кстати.

Изюминкой хозяйства является семейство осликов. Они хорошо прижились в нашей местности и дают потомство.

Нуржановы также помимо КРС делают ставку на лошадей и овец. Дело отца продолжает сын. Ават Нуржанов получил грант "Агростартап" в 2020 году и приобрел мажорное поголовье нетелей и трактор МТЗ "Беларус". Животные спокойные, находятся в отдельных загонках. Здесь делают акцент на сохранности поголовья и здоровье молодняка.

"В основном, у нас товарный скот. Поголовье - 150 лошадей, овец - чуть более тысячи. Окот уже прошел. Кормами обеспечены. Через пару месяцев готовимся к выпасу на пастбище", - поделился Ават Нуржанов, ИП глава КФХ.

А вот караваны пустыни - верблюды появились в хозяйстве случайно, да так и стали полноправными членами этого большо-

го животного мира.

"Как таковой цели разведения верблюдов не имеем, больше эстетическое наслаждение. Это самое беспроблемное животное. К питанию неприхотливы. У них плотный шерстяной покров, что позволяет им переживать наши зимы. Летом у них происходит линька", - отметил молодой предприниматель.

Поголовье овец в хозяйстве Алексея Ракитина обеспечено кормами в достатке. Душистое сено и зерно в рационе животных регулярно.

"Поголовье 229 овец. Молодняк порядка 50. Сена запаслись впрок. Привозим и даем соль с витаминами", - поделился зоотехник хозяйства Алексей Мокшин.

Поголовье увеличивается, поэтому начали строительство новых просторных помещений и выгульных дворов.

В этот день маршрут следования лежал и в другие хозяйства. ИП глава КФХ А.П.Зубов в прошлом году завез овец. Занимался этим ранее, затем забросил и вот теперь снова возродил. Руководитель хозяйства понял, что это перспективно. Сейчас его отара насчи-

тывает более 500 голов. Закупает племенных производителей, чтобы улучшить качество породы.

Денис Юсупович Мусин, сельское поселение Южное. Это хозяйство занимается разведением Куйбышевской породы овец. Ее особая ценность помимо мяса - шерсть. Поголовье с молодняком составляет более 1000 голов.

Любовь к лошадям у Рафаэля Усманова с детства, да так и пронес ее через всю жизнь. Породы орловская рысистая и "тяжик" русские. Сейчас в разных загонках жеребята - "отъем" и взрослые лошади. Хозяин считает, что заниматься коневодством несложно, главное - заготовить необходимое количество кормов. Общение с этими грациозными животными дает ему эмоциональную разрядку. Любимица хозяина - пони Жасмин.

Овцеводство является наиболее традиционной отраслью животноводства и демонстрирует достаточно хорошую перспективность направления. И его следует развивать, впрочем, как и коневодство.

Людмила Шайкамалова
Фото Олега Журавлева



Музыкант, поэт, философ...



17 февраля в межпоселенческой центральной библиотеке состоялась встреча с человеком удивительной судьбы и доброты! Это заслуженный работник культуры, педагог дополнительного образования, музыкант, дирижер, поэт, писатель - **Петр Васильевич БАЛЬКИН**.

Время за прочтением стихов и прозы, за вкушением страниц биографии Петра Васильевича пролетело незаметно.

Детство, студенчество, комсомольская стройка, музыкальное и литературное творчество. Его всегда тянуло в неизвестность. Даже поступление в консерваторию он отложил на потом, сразу после музыкального училища с полным чемоданом книг любимых писателей (Ремарк, Лондон, Хемингуэй) сел в вагон и под стук колес окунулся в совершенно новое состояние, радостное для него. "Никуда не денется твоя консерватория, туда всегда успеешь, а вот встречи с людьми, с неизведанным ты можешь потерять".

В этом весь Петр Васильевич - и тех, кто когда-то с ним соприкасался в жизни, всех заражал своим оптимизмом, жизнелюбием, восторгом!

В этот день прозвучало много теплых слов и пожеланий. Заместитель главы м.р. Большеглушицкий по социальным вопросам Елена Игоревна Славинская вручила Петру Васильевичу почетную грамоту от главы района и прочитала его стихи. И везде, между строк звучала нежность, любовь и...музыка.

Мария Миронова

Время добрых дел!



На днях изготовление маскировочных сетей для участников СВО начали наши добровольцы из "Возрождения". Перед этим была проведена большая предварительная работа. Так, Татьяна Александровна Непилелова предоставила помещение, Евгений Зеленин - материал для изготовления стола-рамы, после чего его изготовил коллектив ПОЖКХ. Были закуплены сети, нити, бичевка, ткань "Оксфорд" разных цветов. Все приобретения сделаны за счет пожертвованных вами денежных средств на сумму 31000 рублей. Огромное спасибо всем благодетелям! Женщины начали работу: нарезали сети, производят обвязку их шнуром и нитью. Процесс достаточно трудоёмкий и требует много времени и сил.

Приглашаем всех желающих на помощь в плетении сетей по адресу: с.Б.Глушица, ул.Комсомольская (бывшее здание начальной школы) каждые понедельник и среду с 10.00 до 18.00 часов. Все интересные вопросы можно задать Е.И.Дмитриевой по телефону +7-927-733-27-65.

Вместе мы сможем больше!

Мария Борякова

С Днём защитника Отечества!

← 1 стр.

После окончания вуза у Ивана будет высшее юридическое образование, благодаря которому он сможет заниматься правоохранительной деятельностью. Сейчас он уже планирует быть сотрудником ГИБДД, потому что с детства, как и его папа, увлекается автомобилями. А здесь получается прекрасная возможность совместить работу с увлечением.

Его будний день начинается в 7.30 утра, а заканчивается в 17.30. В 8.40 начинаются занятия, но перед этим нужно убрать закрепленную территорию и вечером после занятий то же самое. Утром перед учебой проходит досмотр одежды, удостоверение и потом только на занятия. Учебный день включает в себя три или четыре пары, потом идет самоподготовка, где есть возможность исправить двойки, и в 17 часов выходят на уборку. Затем начальник проверяет работу

и отпускает домой. Такой распорядок действует каждый день в любое время года.

В учебном плане в основном все предметы отраслевые. Из них самым любимым является огневая подготовка, где ребята учат стрелять и пользоваться оружием. Уголовное право тоже не менее интересный предмет, который познается с легкостью. А вот двойки по предметам приходится отрабатывать, поэтому лучше их не получать, а стараться сразу прилежно учиться. Но наряду с этим действует и система поощрений. Очень часто для курсантов проводятся конкурсы научных работ и статей. А потом на экзамене по данному предмету учитываются предыдущие заслуги в этой области.

К тому же в учреждении устраивается много сборов, спортивных соревнований, проводятся художественные и творческие мероприятия. Иван в основном участву-

ет в спортивных мероприятиях, продолжает заниматься дзюдо. На 9 Мая принимали участие в параде на центральной площади, к которому долго готовились.

Характер у Ивана достаточно спокойный, поэтому ему легко принимать критику и замечания в свой адрес. Он делает благоразумные выводы из этого и исправляется в лучшую сторону. Сейчас все ребята в звании рядового до пятого курса. В начале пятого курса они поедут домой на практику, после чего начинают писать диплом и защищать его. И сдав госэкзамены, официально получают погоны лейтенанта. Август им дается на отпуск, а в сентябре уже нужно приступать к работе по распределению. После окончания учебы у нашего курсанта будет возможность устроиться на работу в Большой Глушице или в Самаре. Но ему больше хочется начать свою трудовую деятель-

ность именно в селе, набраться побольше опыта, а потом уже развиваться дальше в городской среде. Конечно, уже хочется применить теорию на практике, но Иван понимает, что пока рано, нужно еще учиться.

О своем выборе не жалеет, учиться ему нравится, несмотря на сложности, к которым удалось быстро привыкнуть. Единственный минус в том, что дом и родные находятся очень далеко. Но благодаря налаженной дисциплине, время летит очень быстро. В период нечастых отпусков старается провести больше времени с родственниками и друзьями. А пока приезжать домой удается нечасто - летом на месяц и зимой на две недели. Но все мы знаем, что "тяжело в учении - легко в бою". Поэтому через пару лет ряды правоохранительных органов пополнятся достойным сотрудником - защитником своего Отечества!

Людмила Дьяченко

“Зарница Поволжья”

16 февраля на базе Большеглушицкой школы №1 состоялся муниципальный этап юнармейской военно-спортивной игры Приволжского федерального округа “Зарница Поволжья” среди обучающихся 14-15 лет с целью патриотического и нравственного воспитания, физической подготовки подростков к службе в Вооружённых Силах Российской Федерации.

В нем приняли участие 2 команды из села Большая Глушица. Команды участников показали строевую и силовую подготовку. Продемонстрировали свои навыки в стрельбе, сборке и разборке автомата, магазина, метании гранаты. А также приняли участие в исторической викторине.

Команда Большеглушицкой школы №1 “Патриоты России” показала лучшие результаты на станциях и в итоге получила первое место! И теперь на окружном этапе будет представлять наш район в с.Большая Черниговка. Пожелаем ребятам удачи и победы!

Дарья Новикова



Быть веселью и добру!

“Пришла Масленица к нам, это значит - быть блинам. Быть любви и быть добру - всем раздайте по блину!”

Вот такие чудные слова мы часто слышим от наших старожилых Марии Дмитриевны Морозовой и Татьяны Николаевны Васильевой, проживающих на центральной улице Советской поселка Кобзевка. Вчера начали праздновать всеми любимый праздник - Масленицу. А эти ветераны труда в поселке остаются старейшими любителями выпечки блинов. Как об этом не рассказать!

Удивительно, что наш посёлок в это время превращается в единую семью, где ждут и любят этот старинный обычай. Да, Масленица всегда славится своим весельем, но особенно блинами, потому и стараются в этот день хозяйюшки выпекать самые вкусные, ароматные, да ещё и кружевные блины. Праздник проводов зимы и встречи весны - это дни веселья, шуточных игр и песен у нас!

Как тут обойтись без блинов! И в первый день, именуемый “Встречей”, отмечают дружно все. Нежный аромат раздается по всем трём улицам. Каждая хозяйка старается подать блины с пылу с жару - румяными и горячими. Ох, и трудно устоять перед такими чудными вкусняшками, хочется каждому полакомиться.

Сегодня постучимся в дверь к нашим героиням - Марии Дмитриевне Морозовой и Татьяне Николаевне Васильевой. Для них - это самый любимый праздник, к которому каждая основательно готовится. Это с их легкой руки в канун Масленицы выпекалась не одна горка блинов, которая быстро исчезала с общего праздничного стола на праздниках у детей и взрослых.

А какие хитрости в приготовлении у хозяек есть! Выходцы они из Благода-



товки, а там всегда село славилось замечательными хозяйюшками, да самыми вкусными и тонкими блинцами, через которые можно даже газету читать! Есть секрет приготовления и у них, но не держат его закрытым, а радушно передают молодежи, чтобы учились искусству выпечки. Чтобы были ажурными, добавляют размягченное сливочное масло и после замеса масло останется в тесте небольшими крапинками, а во время жарки растают и оставят красивые узоры. Вот один из секретов, но все же большинство семейных ценностей в приготовлении блинов передают следующим поколениям.

Ощущение простоты, милосердия и добрые чувства этих женщин всегда волнуют при встрече с ними. Здесь чувствуешь сразу гостеприимство и радушие хозяев. Спокойная домашняя атмосфера, аромат свежей выпечки благоухает в домах. В этих семьях с самого раннего детства приучали детей и внуков к трудолюбию, доброте, любви и много времени отводилось передачи мастерства

в выпечке хлебоизделий. У взрослых и малышей была возможность слушать и смотреть, наблюдать за действиями взрослых, быть терпеливыми и самим экспериментировать свои изделия из теста. А ещё учили всех радоваться и любить, восхищаться тем, что сделали.

Татьяна Николаевна гордится, что передала свою любовь к выпечке дочке и внученьке Софии:

- О малышке могу сказать, что уже стряпушкой в доме стала. Захотели родители блинов, так она пораньше встанет и напечёт. Очень рада, что у неё всегда получается.

Мария Дмитриевна продолжает:

- А я всю жизнь работала поваром, любила стряпать, так вот это занятие и передала своим девочкам, а они - внукам. Отличная выпечка у дочек получается, самые воздушные пироги да булочки! Хвалят их зятёчки за блины с припёком румяным и тоненькие блинчики.

“Ах, какие хозяйюшки!” - мы говорим. Прекрасные, удачные блины выпекают, но ведь чтобы были вкусными да с начинками разными, приходится подна-



стоять у плиты. Кстати, нет особого напряжения у них от этой работы. Любимое занятие и получение большого удовольствия от того, что нравится домочадцам - вот основное, что ими движет при приготовлении пирогов, плюшек, оладий, блинчиков и других печёностей.

И сами счастливы, что в праздник Масленицы семья собирается за столом. Приём гостей - настоящее удовольствие для хлебосольных хозяек. Приезжают дети, зятья, внуки правнуки. “Радость в дом приходит, когда появляются гости”, - говорит Мария Дмитриевна. И это действительно так, незабываемые встречи и отличное настроение. Накрывают все вместе праздничный стол и главное кушанье в этот день - блины. “Как приятно поесть с родными домашних блинчиков. Вот и стараемся удивить своих гостей”, - добавляет Татьяна Николаевна. И блины горячие становятся в этот день самой вкусной едой. Золотая корочка по краям и причудливые узоры внутри. И слова звучат: “Ну-ка, съешь мой блин - весна быстрее придет!” И тут же другая добавляет: “Ешьте впрок, пост впереди”.

Этот день в семьях стал давно традицией, когда все вместе за праздничным столом, раздаются шуточки и смех, идёт мирная беседа. Да и вправду говорят, что “у хорошей тётки, знамо, зять не тощий”. После этих слов обе улыбаются. Уж очень стараются покормить их пирогами и блинами со сметаной. Этот день считается самым радостным в семьях.

Пожелаем и мы в эти праздничные дни всем землякам веселья и добра, любви и счастья. Пусть в Масленицу и всегда ваш стол ломится от угощений, а в дом только добро стучится. Пусть улыбка сияет на ваших лицах и радостными будут все семь дней Масленицы.

С праздником! Широких гуляний в семьях, весны пробужденья и радостных прощаний с зимою снежной!

Надежда Шулегина

Подвижные игры полезны для здоровья

Зима - прекрасное время года, которое многие люди ждут с нетерпением. Пожалуй, никакое другое время года не может порадовать нас таким разнообразием игр и развлечений на свежем воздухе, а подвижные игры зимой приносят неоценимую пользу для здоровья.

Активность на свежем воздухе повышает иммунитет человека, что очень важно в холодное время года, не зря в феврале отмечается праздник - День зимних видов спорта, целью которого является пропаганда здорового образа жизни среди всех слоев населения, привлечение к занятиям физкультурой и спортом как можно большего числа людей.

Недостаток солнечного

света, нагрузки на работе приводят к эмоциональному истощению, усталости, снижению иммунитета, люди становятся сонливыми и вялыми. Как их взбодрить? Конечно, организовав активное мероприятие на свежем воздухе.

В ОСО на дому № 6 решили в рамках Дня зимних видов спорта провести спортивное мероприятие "Путешествие в страну спорта". Разделившись на две команды и вооружившись спортивным инвентарем, сотрудники отделения активно начали участие в эстафетах. С клюшками в руках участники состязаний играли в "Увлекательный хоккей", только вместо шайбы у них были футбольные мячи. В эстафете "Гол"



команды с азартом на счет отправляли клюшкой в ворота мячи, затем были лыжные гонки.

Обе команды прошли все испытания, завершив соревнование эстафетой "Бобслей на ватрушках". Участие в зимних играх помогло создать веселое настроение и отдохнуть с пользой для здоровья, а также доставило участникам массу положитель-

ных эмоций, ярких впечатлений и заряд бодрости. И, конечно же, такое совместное времяпрепровождение способствует сплочению коллектива и развитию доверительных отношений между коллегами. Будьте здоровы!

Наталья Пищулина,
заведующий ОСО на
дому №6 отдела
м.р.Большеглушицкий

Наша помощь всегда пригодится

В непростое для нас время, когда наши военнослужащие находятся в зоне ведения специальной военной операции, очень важно объединиться и совместно делать добрые дела. Любая наша помощь, забота и внимание очень важны для наших ребят.

Социальные работники отделения социального обслуживания на дому №5 муниципального района Большеглушицкий, когда узнали о сборе помощи нашим военнослужащим перед Рождеством, когда все отдыхали, сразу, не раздумывая, каждый перевел по 1000 рублей организатору помощи - индивидуальному предпринимателю Татьяне Михайловне Потаповой.

А сейчас они вместе с получателями социальных услуг и волонтерами се-

ребряного возраста принимают активное участие во Всероссийской акции "Тепло для героя", которая была организована Партией "ЕДИНАЯ РОССИЯ" ко Дню защитника Отечества. Наши бабушки с любовью и молитвами, вкладывая в каждую петельку частичку своей души, вяжут носки для наших героев, которые обязательно пригодятся в сырую и холодную погоду.

Мы очень надеемся на то, что российским военнослужащим ко Дню защитника Отечества приятно будет получить тёплый подарок, связанный нашими социальными работниками и получателями социальных услуг.

Елена Громова,
заведующий ОСО на
дому №5 отдела
м.р.Большеглушицкий



САМАРСКИЙ МЕТАЛЛОПРОФИЛЬНЫЙ ЗАВОД

- ПРОФЛИСТ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- ШТАКЕТНИК

Собственное производство
Доставка «до двери»

МЫ БЛИЖЕ – ЦЕНЫ НИЖЕ

САМАРА, Горная, 6: 8 846 200 70 70
СЕРГИЕВСК, ПОХВИСТНЕВО: 8 939 710 22 22
СУРГУТ, ИСАКЛЫ: 8 937 206 99 99
Б. ГЛУШИЦА, Б. ЧЕРНИГОВКА: 8 939 750 22 22
ОТРАДНЫЙ, КИНЕЛЬ-ЧЕРКАССЫ: 8 908 369 42 22

Уважаемые жители района!

1 марта 2023 года на территории муниципального района Большеглушицкий будет проведена комплексная проверка готовности системы оповещения населения с включением окончательных средств оповещения и доведения информации до населения.

Поддача сигнала "Внимание всем!" запланирована с 10.40 по местному времени. Будут запущены электро sireны и элементы комплексной системы оповещения населения, а также последующее замещение эфира трансляций на общероссийских обязательных общедоступных теле- и радиоканалах до одной минуты.

Комплексные проверки являются отработкой своевременного доведения проверочных сигналов и информации до населения об опасностях, которые могут возникнуть при угрозе чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Администрация муниципального района Большеглушицкий просит граждан сохранять спокойствие. Поддача звуковых сигналов и замещение телеэфира являются плановыми.



АФИША мероприятий

Дорогие друзья!

Приглашаем вас 22 февраля отметить праздник смелых, стойких защитников нашей Родины!

В программе:

16.00 - благотворительная ярмарка в поддержку СВО. На ярмарке вы сможете приобрести различные товары, поделки, сувениры, изготовленные жителями Большеглушицкого района. Вырученные средства пойдут на закупку всего необходимого для ребят, находящихся в зоне СВО.

17.00 - концерт "Отвага, мужество и честь", посвященный Дню защитника Отечества. Зрителей ждет много музыкальных патриотических номеров от коллективов и солистов района. Поздравление официальных лиц, насыщенный концерт, атмосфера тепла и уюта будут радовать в течение всего вечера.

Цена билета: 100 рублей.

Принять участие в благотворительной ярмарке может каждый! Подробности по телефону (8-84673) 2-14-40. Также можно написать в наше официальное сообщество в "ВКонтакте": <https://vk.com/mbuuk>

Место проведения: КОЦ "Космос".

Возрастное ограничение: 6+

Билеты можно также приобрести онлайн и по Пушкинской карте в нашем официальном сообществе в "ВКонтакте".

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



От всей души поздравляем милую, дорогую нашу маму и бабулю **Валентину Яковлевну МАЛЮТИНУ** с юбилеем! Мы очень благодарны тебе за доброту, понимание и мудрые советы. Пусть все печали и невзгоды обходят тебя стороной! Пусть на сердце всегда будет легко и радостно. Желаем тебе отличного самочувствия, долгих счастливых лет жизни, побольше радостных и приятных событий, оптимизма и исполнения всех желаний! Любим, обнимаем.

Сын Александр, сноха Наталья, внуки Артём, Никита, г.Самара.

ПРОДАЮТСЯ

КВАРТИРЫ, ДОМА, ПОМЕСТЬЕ

✓Квартира двухкомнатная (пос.Кобзевка). Цена - 200 тыс. руб. Тел. 8-9277446882, <https://vk.com/nedvl>, <https://ok.ru/nedvl>

ЗАКУПАЕМ

✓Мясо - говядину: коров, быков и телок. Тел.: 8-9276180671, Михаил.

✓Быков, коров, телок, вынужденный забой. Дорого. Тел. 8-9379963999, Александр, 8-9276969877, Борис.

РАЗНОЕ

✓Котлы для бани, цена от 24 тыс.руб.; бак в баню для горячей воды на 73 л из рифленой стали, толщина - 4 мм, без крышки, цена - 4500 руб. Тел. 8-9276063852.

Продаются: доска, бруски, рейки, вагонка из липы, плинтус, туалеты, качели, скамейки, будки для собак, двери для бань, штакетник деревянный. Обр.: с.Большая Глушица, ул.Хлебная, 19 "б". Тел.: 8-9277545111, 8-9277070128. Реклама

УСЛУГИ ПО РЕМОНТУ:

стиральных машин, микроволновых печей, ЖК-телевизоров на дому. Без выходов.

Тел. 8-9371729736, Андрей. ИНН 637591236046 Реклама

Следующий номер газеты "Степные известия" выйдет 28 февраля 2023 года.

Степные известия

УЧРЕДИТЕЛЬ
Муниципальное учреждение
Администрация муниципального района
Большеглушицкий Самарской области
АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: 446180,
Самарская область, Большеглушицкий район,
село Большая Глушица, пл.60 лет Октября, д.2.
E-MAIL: stepizv@mail.ru
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС П4343

РУКОВОДИТЕЛЬ Л.Н.ШАЙКАМАЛОВА 2-16-01
И.О.ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА Л.В.ДЬЯЧЕНКО 2-16-02
КОРРЕСПОНДЕНТЫ М.В.ШАЛИМОВА
Л.В.ДЬЯЧЕНКО
ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ О.О.ЖУРАВЛЕВ
ВЕРСТКА ГАЗЕТЫ И.М.МОРОЗОВА
КОРРЕКТОР Т.Н.КОТЕЛЬНИКОВА
МЕНЕДЖЕР ПО РЕКЛАМЕ М.В.ХУДЯКОВА 2-16-46

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОМУНИКАЦИЙ ПО САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ. Рег. № ТУ63-00376 СЕРИИ ПИ ОТ 20 СЕНТЯБРЯ 2011 ГОДА.

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. Редакция оплачивает только заказанные ею материалы. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Цена - свободная 12 +

Газета отпечатана в ООО «Типография «КП-САМАРА» (443082, Самарская область, г.САМАРА, улица Клиническая, 257)

"Степные известия" №13 (11129)
Дата выхода в свет - 21 февраля 2023 г.
Газета выходит по вторникам и субботам.
Номер подписан в печать фактически в 16.00 20.02.23 г. По графику - в 15.00.
Тираж 2520 Заказ 263/02